

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی :

تبدیل بندرعباس به مرکز جشنواره خلیج فارس نهایی شده‌است

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: با توجه به اهمیت موضوع خلیج فارس، پیشنهاد هرمزگان برای برگزاری جشنواره ملی خلیج فارس مورد استقبال قرار گرفته و از سال آینده بندرعباس میزبان هر ساله جشنواره ملی خلیج فارس خواهد بود.

سیدمحمد حسینی افزود: این تصمیم با توجه به دیدگاه فرهنگی دولت و ضرورت ارتقای کمی و کیفی مباحث فرهنگی و با محوریت تمرکز زدایی و استفاده از ظرفیت و توانمندی‌های استانها اتخاذ شده‌است. وی خاطر نشان کرد: برگزاری همه ساله جشنواره ملی خلیج فارس در رشته‌های مختلف فرهنگی و هنری در بندرعباس علاوه بر آنکه موجب تحرک و پویایی بیش از پیش هرمزگان می گردد، دارای اثرات گسترده ملی و بین‌المللی نیز خواهد بود. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی یادآور شد: تجارب موفق قبلی استانها در برگزاری جشنواره‌هایی مانند جشنواره رضوی، فیلم فجر، منجی ظهور و دیگر موضوعات، موجب اعتماد به مجموعه‌های استانی و تصمیم قاطع وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برای بهره‌گیری از این ظرفیت‌ها شده است.

وی همچنین از تخصیص ۱۵ هزار میلیارد ریال اعتبار ویژه به ادارات ارشاد استانها برای اولین بار خبر داد. سیدمحمد حسینی افزود: در بودجه سال ۸۹ نیز اعتبارات وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی افزایش قابل توجهی یافته که می تواند به شکوفایی اقدامات فرهنگی در سال آینده کمک کند. وی تصریح کرد: اختصاص سه درصد از درآمد شرکت های دولتی به فعالیت های فرهنگی نیز مورد تصویب قرار گرفته که کمک بسیار مهمی به این بخش محسوب می شود. وی اظهار امیدواری کرد: رسانه‌ها نیز بتوانند در سال آینده از مزایای این جهش های اعتباری بهره‌مند شده و بهتر از گذشته به فعالیت خود ادامه دهند.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی تاکید کرد:

سه هزار نفر از خبرنگاران نشریات و مطبوعات بیمه می‌شوند

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: با توجه به

نقش خبرنگاران در انعکاس رویدادهای جامعه سال آینده با برنامه‌ریزی‌های مناسب ۱۵ هزار نفر از خبرنگاران نشریات و مطبوعات بیمه می‌شوند. سیدمحمدحسینی در حاشیه نشست زنی مجتمع فرهنگی و هنری بشارگرد در گفتگو با فارس اظهار داشت: بحث بیمه خبرنگاران در دولت به طور جدی دنبال می‌شود و بیشتر توجه به خبرنگاران استانها است از این رو یارانه‌های اختصاص داده شده که به‌زودی به آنها اعطای می‌شود. وی افزود: خبرنگاران و هنرمندان باید از حمایت‌های حقوقی و بیمه‌ای خوبی برخوردار شوند تا بدون نغدغه مالی و فکری بتوانند رسالت واقعی خود را انجام دهند. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اینکه هنرمندان بیشترین نقش را در مقابله با مهاجم فرهنگی دارند، عنوان کرد: با پیگیری‌های صورت گرفته اعتبارات فرهنگی و هنری جهش بسیار خوبی داشته است که در دولت را بیشتر کنیم.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: خیلی‌ها بندرعباس را به عنوان شهر تجاری و اقتصادی می‌شناسند و اطلاع ندارند که در این شهر استعداد های هنری فرهنگی وجود دارد و به همین دلیل باید این استعدادها به جامعه معرفی شوند.

دکتر سیدمحمد حسینی در جمع هنرمندان و اصحاب رسانه استان هرمزگان افزود: امسال هنرمندان استان هرمزگان در جشنواره فجر حضور فعالی داشته‌اند. وی اظهار داشت: دولت به طور جدی مصمم است که به استان‌ها توجه بیشتری صورت گیرد و در چهار سال گذشته تلاش‌های خوبی در جهت توسعه زیرساخت‌های فرهنگی صورت گرفته‌که قابل مقایسه با دیگر سال‌ها نیست.

حسینی ادامه داد: در دولت دهم در عرصه فرهنگ و هنر رویکرد دولت یک رویکرد فرهنگی می‌باشد و کارگروه فرهنگی به صورت مرتب در استان‌ها برگزار و مصوبات خوبی نیز تا کنون داشته است. وی اضافه کرد: بودجه‌ای که دولت برای کارهای فرهنگی در سال آینده تنظیم کرده ۱۵هزار میلیارد ریال علاوه بر بودجه‌های معمولی دستگاه‌های فرهنگی می‌باشد که این رقم قابل مقایسه با سال‌های قبل نیست.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: سه درصد زیرساخت‌ها و امکانات لازم برای فضاهای فرهنگی باید فراهم شود. حسینی اظهار داشت: امروز در استان هرمزگان کلتگ چند مجتمع فرهنگی و هنری را به زمین زدیم و فردا هم چند پروژه در این استان را آغاز خواهیم کرد. وی افزود: ایجاد هنرستان هنرو موسیقی در استان هرمزگان یکی از نیازهای می‌باشد و امیدواریم که این کار آغاز و شتاب بیشتری گیرد.

وزیر ارشاد :

استعدادهای فرهنگی بندرعباس باید به جامعه معرفی شود



حسینی ادامه داد: استان هرمزگان این آمادگی را دارد که در آن دانشگاه‌های ایجاد شود و برای تحقق این امر از طریق وزارت علوم این امر را پیگیری می‌کند. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان این مطلب که نیاز است کارهای خوبی در جهت توسعه فعالیت‌های فرهنگی در استان هرمزگان صورت گیرد، گفت: باید با تعریف برنامه از تمامی امکانات بهره‌کافی را ببریم.

حسینی اظهار داشت: امسال در جشنواره فجر همزمان با تهران در استان‌هایی که آمادگی برگزاری جشنواره فجر را داشتند برنامه اجرا کردیم و هدف ما حسینی اظهارداشت: فعالیت‌های فرهنگی ما باید در خارج از کشور توسعه پیدا کند و هنرمندان ما این

را در آن دانشگاه‌های ایجاد شود و برای تحقق این امر از طریق وزارت علوم این امر را پیگیری می‌کند.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان این مطلب که نیاز است کارهای خوبی در جهت توسعه فعالیت‌های فرهنگی در استان هرمزگان صورت گیرد، گفت: باید با تعریف برنامه از تمامی امکانات بهره‌کافی را ببریم. حسینی اظهار داشت: امسال در جشنواره فجر همزمان با تهران در استان‌هایی که آمادگی برگزاری جشنواره فجر را داشتند برنامه اجرا کردیم و هدف ما حسینی اظهارداشت: فعالیت‌های فرهنگی ما باید در خارج از کشور توسعه پیدا کند و هنرمندان ما این حمایت دارد.

معاون مطبوعاتی وزرات ارشاد :

نباید بگذاریم عناصر سودجو فضای فرهنگی کشور را آلوده کنند

اندیشه نیک، بینش نیک، گفتار نیک و پندار نیک ساماندهی شد و بر اساس همان تربیت بود که وقتی اسلام آمد ایرانیان پیش قراول پذیرش اسلام بودند. معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: ایرانیان می‌توانند در این حق را هم دارند که اسلام و مذهب تشیع را به زیباترین وجه و جهانیان عرضه کنند. رامین اظهار داشت: در عرصه قلم و رسانه امروز رسالتی عدالت‌گرا و حق‌گو وجود دارند که باید حرمت فرهنگ اسلامی را پاس بدارند و از آلوده شدن آن به دست عناصر سودجو جلوگیری کنند.

وی افزود: رسانه‌ها باید با قلمی که در دست گرفته‌اند حقیقت‌ها را عادلانه بیان و از حرمت قلم، مخاطب و حرمت نقد محافظت کنند. رامین ادامه داد: رسانه‌ها باید آداب ایرانیان را که نیک اندیشی

محمد علی رامین در جمع هنرمندان و اصحاب رسانه استان هرمزگان افزود: ایرانی‌ها یک ملت فرهنگی هستند که توانستند انقلاب اسلامی ایران را به پیروزی برسانند و یک نظام توحیدی را ایجاد و در آن وزارت‌های به نام فرهنگ و ارشاد اسلامی ایجاد کنند.

وی اظهار داشت: قبل از انقلاب اسلامی ایران به جای وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، وزارت فرهنگ و هنر وجود داشت که در آن زمانی به ابتدال جشنی توسط خاندان پهلوی در شیراز به نام جشن هنر برگزار می‌شد. رامین ادامه داد: شهردا جان دادند تا فرهنگ اسلامی جان بگیرد و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی موظف است که از این فرهنگ اسلامی پاسداری کند و آن را متمایز تر به آیندگان ارایه دهد. وی اضافه کرد: فرهنگ ایرانیان بر اساس



معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: نباید بگذاریم عناصر سودجو فضای فرهنگی و اسلامی کشور را آلوده کنند و باید از فضای فرهنگی کشور حفاظت و پاسداری کنیم.



حفظ

فضای سبز

یعنی نچیدن گلها

ونشکستن شاخه

و لگد نکردن

چمن‌ها

چمن‌ها

○ **سازمان پارکها و فضای سبز شهر داری بندرعباس**



وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی :

دولت دهم اهتمام ویژه ای به مناطق کمتر توسعه یافته استان دارد



آگهی تجدید مناقصه

شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه هرمزگان در نظر دارد کار ترمیم لایه فایبر گلاس کف مخزن شماره ۱۳ انبار نفت شهید باهنر بندرعباس را طبق مشخصات فنی و شرح کار مندرج در اسناد مناقصه از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران ذیصلاح واگذار نماید لذا از کلیه متقاضیان و شرکت هایی که دارای سوابق کاری مفید و تخصصی و گواهینامه های معتبر در زمینه کارهای فایبر گلاس و مواد کامپوزیتی می باشند دعوت به عمل می آید با توجه به موارد ذیل از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز برای دریافت اسناد و اوراق مناقصه به دبیرخانه کمیسیون مناقصات این شرکت به نشانی: بندرعباس- بلوار پاسداران - جنب اسکله شهید باهنر و شماره تماس ۰۶۱-۴۵۱۳۲۷۵-۳ و۰۶۱-۴۲۳۲۷۲-۷ مراجعه نمایند.

۱-مبلغ ضمانت نامه شرکت در مناقصه ۷۰۰۰/۰۰۰(هفت میلیون) ریال.
۲-مدت اجرای کار دو ماه.
۳-متقاضیان می باید دارای رتبه مربوطه از سازمان مدیریت و برنامه ریزی باشند.
۴-هزینه آگهی از برنده مناقصه اخذ خواهد شد.
۵-ارایه فیش بانکی به مبلغ ۳۰۰۰۰ ریال به شماره حساب ۴۱۲۰۰۶۱۰۰۰۰۰ سیبا بانک ملی شعبه شرکت نفت بندرعباس بابت خرید اسناد مناقصه.

۲-مدت اجرای کار دو ماه.
۳-متقاضیان می باید دارای رتبه مربوطه از سازمان مدیریت و برنامه ریزی باشند.

۴-هزینه آگهی از برنده مناقصه اخذ خواهد شد.
۵-ارایه فیش بانکی به مبلغ ۳۰۰۰۰ ریال به شماره حساب ۴۱۲۰۰۶۱۰۰۰۰۰ سیبا بانک ملی شعبه شرکت نفت بندرعباس بابت خرید اسناد مناقصه.

روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه هرمزگان

مجتمع های ورزشی و آموزشی، پیگیری سهمیه دانشگاه‌ها برای ماندگاری جوانان و راه اندازی دانشگاه‌های آزاد و پیام نور و انتقال آب سد جگین برای بشارگرد و طرح‌های عمرانی نظیر راه و اشته‌آلزا، بیمارستان و مخاربات را از مهمترین خواسته‌های بشارگرد برشمرد. همچنین با حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی همچنین عملیات اجرایی مجتمع فرهنگی و هنری بشارگرد آغاز شد. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان در این مراسم با ارایه گزارشی گفت: این مجتمع با دو هزار و ۵۰۰ متر مربع مساحت دارای یک‌هزار و مترمربع زیربنا است که برای احداث آن شش میلیارد ریال در نظر گرفته شده است. همایون امیرزاده از این مجتمع بعنوان یکی از احدهای فرهنگی و هنری خوب در منطقه نام برد. این گزارش حاکیست وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی نیز بنیان داشت: این مجتمع بعنوان مرکزی برای تربیت نیروی های هنرمند و خلاق در شهرستان بشارگرد می‌تواند موجب رونق و نشاط و شادابی نسل جوان این خطه گردد.

حسینی با اشاره به نوبنیاد بودن شهرستان بشارگرد ایران داشت: کانون فرهنگی و هنری به مرور زمان در این منطقه احداث می‌شود. وزیر کابینه دولت دکتر احمدی نژاد تاکید کرد: توسعه این واحدها موجب افزایش گرایش به فعالیتهای فرهنگی و هنری در این منطقه می‌شود.

ایستگاه املاک و خودرو

شماره تماس: ۶۶۹۶۶۷
◀ فروش زمین ۶۷۴متری- ۲بر اتوبان -متری ۲۰هزار تومان

شماره تماس: ۹۱۷۳۶۷۹۹۵۶
◀ فروش پراید نوک مدادی صفر کیلوتر (خشک) قیمت توافقی

شماره تماس: ۹۱۷۳۶۷۹۹۵۶
◀ یک زمین زراعی در روستای شمل میناب تویض با یک آپارتمان در شهر یافروش به قیمت توافقی

شماره تماس: ۹۱۷۳۱۱۵۸۶۴
◀ فروش اتومبیل ام‌وی ام- در حد صفر- سفیدرنگ

شماره تماس: ۲۲۲۱۶۷۸
◀ فروش خانه کلنگی پلاک ۲خیابان کمربندی ۲۰۰ مترباندن

شماره تماس: ۹۱۷۳۱۷۱۳۸
◀ یکباب منزل ویلانی نوساز واقع در موقعیت ساحل جهانناربه فروش می‌رسد زیر قیمت بازار

تلفن: ۹۱۷۵۵۶۲۱۲۴
◀ فروش آپارتمان یک خوابه ۵۵متری مجتمع صدف چهارراه خانه‌نان ۲۶ میلیون نقد۷۵۰میلیون تومان وام

شماره تماس: ۹۱۷۱۵۹۰۲۳۴
◀ یک واحد آپارتمان ۲خوابه ۸۵متری طبق همکف مجتمع جهاد قیمت توافقی

شماره تماس: ۹۲۳۶۵۳۱۸۱
◀ منزل فوقی ششصد دستگاه، ویلانی ۲۸متری قیمت توافقی

شماره تماس: ۹۱۷۸۶۱۰۷۷
◀ یک واحد آپارتمان ۸۷متری -واقع در ۷۰۰درستگاه دوخوابه کاملاً بازسازی شده قیمت توافقی

شماره تماس: ۹۱۷۳۴۳۶۸۴۰۰۰
◀ فروشی زمین ویلای ۲۲متری ۳بر شهرک دریا منازل ساغانی نوری دریایی روزپوی چشکچکر شماره تماس لبریزی

ایستگاه املاک و خودرو هر روز با شما

فروشنده هستم
خریدار هستم

مشخصات ملک، زمین یا خودرو :

مشخصات و تلفن خریدار یا فروشنده :

کسانی که تمایل دارند ملک و خودرو خود را معامله کنند فرم ذیل را پر کرده و به آدرس روزنامه جهت چاپ به صورت رایگان ارسال و یا با تلفن ۲۲۶۴۳۸۳ - ۲۲۶۴۳۷۳۴ تماس بگیرند

امام علی (ع) می فرماید: هیچ مرد وزن مومنی نیست که دست محبت بر سر یتیمی بگذارد، مگر اینکه خداوند به اندازه هر تار موئی که بر آن دست کشیده است، ثوابی برایش بنویسد

نیکوکار گرامی : چشم ایتام، سالمندان، معلولین و بیماران ، نیازمند دستهای پر مهر شما می باشد

شماره حساب مشارکت های مردمی سازمان بهزیستی استان هرمزگان آماده دریافت کمک های شما نیکوکاران گرامی می باشد.

شماره حساب بانک صادرات شعبه شهید هاشمی پور ۰۱۰۳۰۳۰۴۰۰۵



○ **روابط عمومی سازمان بهزیستی استان هرمزگان**